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Установа "Центар за културу града Бора" је јавна Установа културе чији је оснивач град 

Бор. Oснована је 2009. године и на годишњем нивоу реализује на стотине различитих 

концепцијских програма, прилагођених разним старосним и социјалним категоријама. 

Битан сегмент рада Установе "Центар за културу града Бора" усмерен је на едукативно-

образовни програм, неговање мултикултуралности као и стварање амбијента који ће 

подстицати развој маргиналних група. У намери да своје програме приближи публици, 

програмске активности Установе "Центар за културу града Бора" организоване су на више 

локација, како у граду, тако и у селима града Бора. Највећи проценат програма Установе 

реализован је у објекту Музичке школе "Миодраг Васиљевић" чије просторије Центар за 

културу користи, као и у биоскопу "Звезда", који је поверен на управљање Установи.  

Установа "Центар за културу града Бора", као водећа Установа културе, реализовала је  

садржаје из домена позоришних, филмских, музичко сценских, академских, трибинских, 

изложбених, дечјих и аматерских програма. Посебну пажњу посветила је сопственој 

продукцији. У том смислу, организовала је и имплементирала бројне традиционалне 

манифестације: Дан матерњег језика, Светосавска Академија, Сусрети села 2024, Сабор 

традиционалног стваралаштва у Слатини, Борско културно лето 2024, Дани Брестовачке 

бање, Међународни фестивал фолклора, Свечана академија поводом обележавања Дана 

града, Фестивал влашке изворне песме, Улица дечјег осмеха и многе друге манифестације... 

Установа је током 2024. године учествовала у техничкој подршци многобројних 

културних, спортских, школских манифестација, те осталих програма у граду и селима града 

Бора.  

Значајна улога у представљању и промоцији стваралаштва познатих уметника, 

укључујући и програме из сегмента сопствене продукције, огледа се у едукативним 
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програмима намењеним деци и младима, као и у интезивној сарадњи са локалним Установама 

и удружењима. 

 

МИСИЈА 

Установа „Центар за културу града Бора“ креатор је промоције и развоја културе и уметности. 

Кроз представљање квалитетних програма, негује традицију и даје подршку савременом и 

аматерском стваралаштву, са тежњом да оснажи мултикултуралност и инклузију свих 

друштвених група. 

 

ЦИЉЕВИ 

Примарни циљ Установе „Центар за културу града Бора“  је очување традиционалних 

вредности, организовањем манифестација и програма који афирмишу културно-историјско 

наслеђе града Бора и региона.  

Организација образовних програма, радионица и семинара за децу, младе и одрасле са 

циљем ширења културних хоризоната. 

Подстицање савременог стваралаштва, обезбеђивање услова видљивости програма 

сопствене продукције и програма сеоских културно уметничких друштава на локалном, 

регионалном и међународном нивоу.  

Осим тога, континуирано се ради на стварању особеног идентитета Центра за културу, 

како би се обезбедила препознатљивост Установе у сфери културе.  

Стручно усавршавање запослених је од изузетног значаја, чиме би се осигурао стални 

напредак и развој у раду и програмима Центра. 

Последњи циљ односи се на модернизацију техничких капацитета. На тај начин се 

омогућава неометано спровођење програмских активности Центра за културу и биоскопа 

"Звезда". Уз неопходна побољшања Установа “одржава” корак са реномираним кућама у 

земљи, те је у прилици да пружи квалитетне културне садржаје публици.  

 

 

Радионице и школе нефеормалног типа 

 

Установа "Центар за културу града Бора" даје шансу за учење и усавршавање у различитим 

областима уметничког стваралаштва кроз радионице, које воде стручни сарадници. Ове 
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активности су намењене школском узрасту, а циљ је да кроз  дружење полазници осмисле 

своје време на креативан начин. У оквиру Установе делују школа глуме, школа гитаре, школа 

фолклора, школа традиционалних дувачких инструмената, ликовна радионица и радионица 

етно певања. Овај вид обуке нуди неформални начин учења, и омогућава корисницима, 

посебно младим људима, да стекну нова и прошире своја постојећа знања из области музике 

и уметности.  

Рад школа и радионица је уско повезан и допуњује се међусобно. Установа "Центар за културу 

града Бора" перманентно сарађује са наставницима основних и средњих школа, као и са 

професорима са факултета. 

 
Ликовна радионица 

Установа "Центар за културу града Бора" пружа могућност учења и усавршавања полазника 

из области ликовне уметности. Ликовна радионица окупља полазнике школског узраста, који 

желе да науче основне сликарске технике и надограде свој таленат. Циљ ове радионице је 

едукација свих заинтересованих кроз школу цртања, како би се развијали у уметничком 

смислу. У оквиру ликовне радионице, полазници имају прилику да стекну нова знања и 

вештине у цртању, сликању и композицији, као и да науче нове технике сликања. Кроз ову 

радионицу, полазници учествују на разним изложбама и културним догађајима. Предавања су 

током 2024. године била организована викендом и то у две групе. 

Драмски студио 

Позоришна прича у продукцији Установе „Центар за културу града Бора“ започета је 

септембра 2012. године. Жеља да се деци омогући срећније детињство изнедрила је идеју о 

покретању драмског студија за основце и средњошколце. Од самог оснивања до данас огромно 

интересовање за глуму не јењава. Створили смо другачији свет на даскама које живот значе. 

Свет у коме владају посебни закони, место где добро увек побеђује зло, а љубав и лепота имају 

вечни сјај. Таленат није од пресудног значаја, већ развијање духа заједништва кроз сценску 

игру. Успут се савлађује вештина правилног говора, љубав према књизи, уметности, и у 

данашње време готово заборављеним етичким нормама. 

У сезони 2024. у рад драмског студија биле су укључене две групе полазника.  

Школа гитаре 
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Скоро петнаест година при Установи ради школа гитаре. Води је стручни сарадник (професор 

гитаре) и похађају је деца школског узраста. Искусни предавач полазнике школе гитаре 

упознаје са основама, техником свирања, ритмом, акордима и скалама. Полазници наше школе 

имају прилику да раде на разним жанровима од класичне до популарне музике. Рад школе 

гитаре презентује се сваке године грађанима Бора, а најбољи учествују на такмичењима на 

којима су освајали запажене резултате – прва места (Међународни фестивали - Бугарска, 

Македонија, Румунија...). 

 Предавања су током 2024. године организована викендом.  

 

Етно-радионица Установе "Центар за културу града Бора" 

 

У оквиру радионица неформалног типа у Установи "Центар за културу града Бора" је и 

радионица етно певања. 

Интезивно се ради на развоју гласа, технике певања и интерпретације. Полазници школе етно 

радионице раде на широком распону етно песама са простора Србије али и других балканских 

земаља. И ове године сјајни резултати постигнути су како на републичком тако и на 

међународном такмичењу.  

Радионица етно певања има намену периодичног извођења зависно од градских потреба 

обележавања важних датума и празника који су битни, како за Центар за културу, тако и за 

град Бор.  

 

Школа традиционалних дувачких инструмената 

Школа традиционалних инструмената – фрула, дудук, гајде, у оквиру Установе 

„Центар за културу града Бора“ прославља пет година преданости и усмерености ка чувању 

наше богате културне баштине. 

Под менторством искусног извођача традиционалне музике и носиоца мајсторског писма 

Стефана Радовановића, деци школског узраста пружа се јединствена прилика да заплове у 

чаробни свет фруле, дудука и гајди. Програм школе традиционалних инструмената базира се 

на упознавању традиционалних инструмената, развијају се техника свирања и дисања. Поред 

традиционалних мелодија, репертоар полазника проширује се и на савремене композиције са 

простора Балкана. Важно је напоменути да рад школе већ пету годину за редом добија 
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подршку Министарства културе и града Бора, кроз пројекат „Фрулом од дрвета чувам своје 

корене“. Ова подршка је од великог значаја за даљи развој и рад школе. 

 

ТРАДИЦИОНАЛНЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ 

 

У домену основне делатности предвиђене планом и програмом, посебне активности 

усмерене су ка организацији и реализацији традиционалних манифестација (Дан матерњег 

језика, Светосавска Академија, Сусрети села, Сабор традиционалног стваралаштва у Слатини, 

Борско културно лето, Дани Брестовачке бање, Међународни фестивал фолклора, Фестивал 

влашке изворне песме, Улица дечјег осмеха и многе друге манифестације. 

“Дан матерњег језика “- У Србији се Светски дан матерњег језика обележава на различите 

начине. Многе школе, факултети и друге образовне установе организују предавања, трибине, 

представе и друге догађаје који имају за циљ да истакну важност матерњег језика. 

Такође,  често се дискутује о угрожености језика и писма, као и о томе како се борити против 

све чешће употребе туђица, англицизама и других страних речи које све више улазе у 

употребу. Бројни стручњаци, укључујући лингвисте, професоре језика, књижничаре и 

логопеде, настоје да истакну значај очувања језика широм света и промовишу његово 

коришћење у свим аспектима живота. Под различитим слоганима Установа “Центар за 

културу града Бора” , међународни дан Матерњег језика обележава 21. фебруара, и подсећа на 

важност језика који нам је први и најближи. Матерњи језик није само средство комуникације, 

он је носилац културе, традиције и идентитета једног народа. 

Установа “Центар за културу града Бора” је разним трибинама, концертима, приредбама, 

представама,  у протеклом периоду славила разноликост језика широм света, те непрестано 

ради на очувању и промоцији језичког богатства националних мањина, које чине важан део 

локалног наслеђа. 

 

“Сусрети села” -  представљају значајну културну манифестацију која је ове године 

прославила шездесет година постојања. Ова манифестација је без икакве сумње један од 

важнијих догађаја посвећених аутентичном народном стваралаштву. 
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Сеоска културно-уметничка друштва окупљају се сваке године како би верним приказом 

представили културу и традицију борског краја. Кроз извођење изворних песама, игара, 

обичаја, учесници током вишемесечног трајања ове манифестације, оживљавају дух и наслеђе 

свог краја. 

Манифестација „Сусрети села“ окупља сваке године на хиљаде учесника, који на позорницама 

сеоских домова културе верно оживљавају најнепатвореније и најархаичније облике свог 

места. Током трајања, свако село два пута има улогу домаћина и два пута улогу госта. По томе 

је град Бор јединствен у Србији.  

Све сусрете прати стручни жири који најбоље сегменте приказа фолклора песама и обичаја, 

делегира на завршну смотру, са које се касније исте пласирају на разна републичка такмичења 

и саборе широм земље. „Сусрети села“ не само да чувају и негују културно наслеђе, већ и 

пружају прилику заједницама да се повежу, размене искуства и развију дух заједништва. 

 Током 2024. године ова манифестација је прославила 60 година постојања. У знаку 

обележавања великог јубулеја Установа „Центар за културу града Бора“ је, у оквиру 

октобарских свечаности, представила  монографију „Сусрети села – 60 година постојања“.  

Матурски плес - У организацији Установе ,,Центар за културу града Бора“ и борских средњих 

школа, последње недеље маја, неколико година се одржава традиционална манифестација 

,,Матурски плес”. Матуранти свих борских средњих школа на почетку програма изводе 

заједнички плес. Манифестацији претходи дефиле матураната главном градском улицом. 

Финални део заокружује се спектакуларним концертом наших познатих извођача. 

Манифестацију сваки пут подржи велики број грађана. 

“Борско културно лето” -  Ова културно-забавна манифестација одржава се сваке године у 

Бору у организацији Установе “Центар за културу града Бора. Борско културно лето током 

летњих месеци доноси богат и разноврстан програм намењен свим генерацијама. 

Главни догађаји манифестације одвијају се на платоу Дома културе, а програм обухвата: 

позоришне представе за најмлађе, концертe, концертe фолклорних ансамбала, спортскe 

догађајe као и наступe радионица Установе “Центар за културу града Бора”. Први пут ове 

године представили су се и мађионичарско илузионистички ансамбли.  
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Један од најзначајнијих догађаја Борског културног лета је традиционални Међународни 

фестивал фолклора под називом Златно коло. Ова манифестација привлачи учеснике из 

различитих делова света. Водеће традиционалне манифестације у оквиру програма Борског 

културног лета су “Дани Брестовачке бање” и “Сабор игре у Слатини”, које из године у годину 

привлаче пажњу великог броја посетилаца како из Бора тако и из других градова. 

“Златно коло” - Међународни фестивал фолклора „Златно коло“ пуних девет година одржава 

се у летњим месецима. Овај фестивал на најлепши могући начин промовише културу и 

традицију других народа, као и разних крајева Србије. На тај начи подстиче уметничко 

фолклорно стваралаштво и међународну сарадњу. Током протеклих година уживали смо 

гледајући наступе ансамбала из многих европских земаља, али и удаљених крајева Јужне 

Америке, Африке и Азије.  

“Дани Брестовачке бање” - традиционална манифестација која се одржава сваког августа, у 

време Преображења, у циљу промовисања њених важних историјских домета. 

Пуне три деценије организовањем ове манифестације покушавамо да се уживимо у велике 

догађаје наше прошлости, да побудимо радост подсећања, достојанство и понос нашим 

прецима и историјом. Да оживимо сећање на славне личности које су дале немерљив допринос 

развоју наше Бање и оживимо успомену на оне о којима се врло мало говорило. Манифестација 

има за циљ да обнови и чува богату историју Брестовачке бање, мотивишући грађане Бора на 

понос и везаност за своје корене. 

Припрема традиционалних јела, изложбе сувенира и предмета старих заната, ликовна 

колонија, културно-уметнички програм, инсценација доласка важних историјских личности 

(Кнез Милош Обреновић, Кнез Александар Карађорђевић, Краљ Петар Први Крађорђевић..), 

еминентни оркестри и групе, преображењска ватра – све је то уткано у целодневни програм. 

 

“Сабор игре у Слатини” представља један од значајних догађаја у календару манифестација 

које организује Установа ,,Центар за културу града Бора“, у сарадњи са месном заједницом 

Слатина и културно-уметничким друштвом ,,Бранко Олар“ из Слатине. 

Сабор игре у Слатини је чувар традиције, обичаја, аутентичне народне културе, баштине 

народног блага. Током минулих година кроз Сабор је продефиловало  више од стотину група 
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из земље, али и иностранства, те је ова манифестација стекла статус међународне. Сабор се 

одржава на дан Велике Госпојине 28. августа и има такмичарски карактер. Жири оцењује 

најбољег вокалног солисту, инструменталисте, изворни фолклор, кореографије, здравичара и 

свеукупног победника, као и  лепотицу Сабора. 

Три деценије дуго саборовање омогућило је свим учесницима и гледаоцима уживање у 

богатству традиције, док је основна покретачка идеја ове манифестације  од самог 

оснивања,  окупљање такмичара из разних средина ради успостављања трајних веза и  размена 

искуства у домену изворног фолклорног аматеризма. 

“Фестивал влашке изворне песме” - Пуних 20 година наша Установа организује “Фестивал 

влашке изворне песме”, који има за циљ да сачува влашко изворно стваралаштво и учини га 

живим. Са великим поносом можемо истаћи да наш фестивал представља један од 

најблиставијих примера на листи културних манифестација Србије, како треба неговати 

изворно стваралаштво. 

Није ни мало лако да, у овом убрзаном вртлогу историје, којем сведочимо, када се праве 

вредности немилосрдно потиру и губе, одржимо наше богато нематеријално наслеђе и 

духовност живим. И да поред тога, што је важније, водимо рачуна о високим дометима 

презентовања и преношења генерацијама које долазе. 

Кључ успешности овог фестивала је изражена жеља и напор организатора Установе Центар за 

културу Бор, као и учесника, да у томе и успеју. А покреће их, наравно, снага и ванвременска 

лепота влашке баладе, која већ одавно инспирише многе. А најбољи доказ је податак да међу 

учесницима има и оних који својим пореклом не припадају влашком етносу, који не разумеју 

влашки језик, а разумеју сваку ноту, која их као неком чаролијом изаткана, доводи до 

неслућених висина. Њена снага огледа се у томе што се на овом фестивалу појављују млади 

учесници, који нису били ни рођени када је покренут, а својом интерпретацијом и емоцијом 

успевају да нам дочарају сву раскош изворне мелодије. Зато је фестивал влашке изворне песме 

потребан, и зато га треба неговати. И зато га већ одавно тако доживљава и његов значај 

препознаје Министарство културе Републике Србије, које је уз град Бор покровитељ 

Фестивала. Посебно наглашавамо успешну сарадњу са Центрима за културу са простора 

читаве Источне Србије. Извођачи се такмиче у две категорије: соло песма са музичком 

пратњом и соло песма без музичке пратње. 
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“Улица дечјег осмеха” - Наша Установа средином децембра традиционално организује 

манифестацију „Улица дечјег осмеха“ на централном градском тргу. Учесници су ученици 

нижих разреда свих градских и сеоских школа, дечја Установа “Бамби”,  ученици специјалне 

школе „Видовдан“, као и корисници са сметњама у развоју и инвалидитетом центра „Мозаик“ 

из Бора. Циљ нам је да подстакнемо креативност и маштовитост код деце, а да она нема 

граница уверили смо се претходних година. Из године у годину фасцинира стваралачка 

енергија у изради бројних предмета са новогодишњим мотивима. Ово је најомиљенија, 

најлепша и најмасовнија манифестација у Бору. Не само по броју деце која израђују и продају 

предмете, већ и по броју одраслих који штандове посећују и украсе купују. 

Управо овакви програми јасно показују неопходност већег укључивања деце, младих, особа 

са сметњама у развоју у друштвене токове. Враћају нас на пут правих вредности и помажу да 

се ојача колективни дух, равноправност, неговање доброг укуса.  

Сходно утврђeној културној политици, плану и програму рада и у циљу задовољења 

разноврсних културних потреба, а у оквиру расположивих средстава, Установа ,,Центар за 

културу града Бора“ је у 2024. години реализовала бројне програмске садржаје, о чему говори 

овај извештај. 

У извештају су наведени програми из категорије основне делатности Установе 

(традиционалне манифестације, КУД ,,Бор“, гостујући програми, домаћи програми и број 

одржаних часова у оквиру школа и радионица -  Установе ,,Центар за културу града Бора“ 

итд.) као и учешће Установе у техничкој реализацији многих манифестација у граду и околини 

у 2024. години.  

Од гостујућих програма представљени су концерти, представе реномираних националних 

кућа и представе мањих позоришних ансамбала, књижевне вечери...  Са поносом бележимо 

гостовања Културно-уметничког друштва „Бор“, радионица и школа на другим 

манифестацијама и фестивалима. Активности радионица и школа Установе „Центар за 

културу града Бора“ више пута презентоване су грађанима Бора.    

Најзад, овај извештај садржи и најзначајније пројекте осмишљене за реализацију у 

самој Установи ,,Центар за културу града Бора“, а који могу имати велики значај за 

обликовање и афирмацију потенцијала у сегменту културног и друштвеног живота. У 2024. 

години реализовани су и пројекти које је подржало Министарство културе и информисања 
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Републике Србије, а то су: 20. Фестивал влашке изворне песме и Међународни фестивал 

фолкора „Златно коло“.  
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ЈАНУАР 2024.  

Установа ,,Центар за културу града Бора“  у јануару 2024. године по програмским 

садржајима реализовала је 1 гостујући програм, 2 програма техничке подршке, 8 филмских 

наслова и 34 пројекције.   

 

Гостујући програми:  

 

Редни број Датум Назив програма Организатор Локација 
Број 

посетилаца 

1. 26.1.2024. 

Концерт КУД-а 
„Бор“ на 

Светосавкој 
академији 

Српска 
православна 

црквена 
епархија Бор 

сала 
Музичке 

школе 
- 

 

Укупно: 1 програм 

 

 

 

Техничка подршка пружена је традиционалним манифестацијама: 

• „Пливање за часни крст“  

• „Светосавска академија“  

 

Програми техничке подршке 

 

Редни број Датум Назив програма Организатор Локација 
Број 

посетилаца 

1. 19.1.2024. 

Традиционална 
градска 

манифестација 
„Пливање за 
часни крст“  

Града Бор и 
Црквена 

општина Бор 

Борско 
језеро 

- 

2. 26.1.2024. 
Светосавска 
академија 

Вероучитељи и 
ученици 

веронауке 

Сала 
Музичке 

школе 
- 

 

Укупно: 2 програм 
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Реализоване пробе радионица и школа: 

 

Редни број Радионице Реализованe пробе 

1. Културно-уметничко друштво 
„Бор“ 

5 

УКУПНО 5 
 

 

Статистички подаци: Биоскопа „Звезда“ 

 

Редни број Назив филма Број филмских 
пројекција 

Категорија Број гледалаца 

1. Пачија школа 1 Д 16 

2. Маша и медвед: 
Још занимљивије 

1 С 75 

3. Аквамен: 
изгубљено 
краљевство 

1 С 17 

4. Пустоловине 
бубамаре и црног 

мачка 

8 С 176 

5. Слуга 5 Д 257 

6. Следећи гол 
добија 

3 Д 22 

7. Недеља 20 Д 1958 

8.  Куце у опери 5 С 73 

УКУПНО 8 34 3Д /5С 2594 
 

Најгледанији филм у јануару месецу био је филм „Недеља“.  

Примећено је да анимирани филмови и програми за децу и породице остварују добру 

посећеност  током 2024. године. 

 

Укупно је приказано 8 филмских наслова, 34 пројекције и 2 594 гледалаца.  
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ФЕБРУАР 2024.  

У фебруару 2024. године, Установа "Центар за културу града Бора" успешно је 

реализовала 3 домаћа програма, 1 програм техничке подршке, 220 проба школа и радионица 

Установе „Центар за културу града Бора“, 11 филмских наслова и 51 пројекцију. 

  

Домаћи програми: 

 

Редни број Датум Назив програма Организатор Локација 
Број 

посетилаца 

1. 13.2.2024. 

Концерт 
„Виногорје моје 

рујно“ – КУД 
„Бор“ 

Центар за 
културу Бор 

сала 
Музичке 

школе 
200 

2. 21.2.2024. 
„Дан матерњег 

језика“ 
Центар за 

културу Бор 

сала 
Музичке 

школе 
160 

3. 22.2.2024. 

Промоција 
књига „Читач 
трагова“ и „Пут 
до 
самоисцељења“ 
- Др Владислава 
Степић 

Центар за 
културу Бор 

Сала 
Музичке 

школе 
120 

 

Укупно: 3 програма  

 

Програми техничке подршке 

 

Редни број Датум Назив програма Организатор Локација 
Број 

посетилаца 

1. 10.2.2024. 

„Зимски успон 
гребеном 

великог крша 
1148м““  

планинарско 
смучарско 

друштво „Црни 
Врх“ 

плато дома 
културе села 

Кривељ 
- 

 

Техничка подршка пружена је је програму: 

• „Зимски успон гребеном великог крша 1148м“ 

Укупно: 1 програм 
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Реализоване пробе радионица и школа: 

 

Редни број Радионице Реализованe пробе 

1. Културно-уметничко 
друштво „Бор“ 

32 

2. Оркестар КУД-а „Бор“ 8 

3. Школа традиционалних 
инструмената 

80 

4.  Драмски студио  16 

5. Етно радионица  16 

6. Школа гитаре 16 

7. Ликовна радионица  16 

УКУПНО 184 
 

Школе и радионице Установе „Центар за културу града Бора“ реализовале су у фебруару 

месецу укупно 184 проба и часова. Велики број активности указује на интензиван рад школа 

и радионица Центра. 

 

Статистички подаци: Биоскопа „Звезда“ 

 

Редни број Филм Број филмских 
пројекција 

Категорија Број гледалаца 

1. Леси нова аватура 5 С 134 

2. Недеља 5 Д 77 

3. Аргајл: Супер 
шпијун 

5 С 29 

4. Јадна створења 5 С 17 

5. Душица и камена 
тролица 

5 С 22 

6. Школа магичних 
животиња 

5 С 41 

7. Сунце мамино 5 Д 34 

8.  Екипа из џунгле 5 С 75 

9. Лиса Франкенштајн 5 С 14 

10. Јорговани 4 Д 93 

11. Дина 2   2 С 23 

УКУПНО 11 51 3Д /8С 559 
Укупно: 11 филмова, 51 пројекција, 559 гледалаца 

Програми категорије домаћих, у фебруару месецу привукли су пажњу посетилаца, поесебно 

концерт  КУД-а „Бор“. Најгледанији филм у фебруару месецу „Леси нова авантура“, што 

указује на велико интересовање за дечје и породичне садржаје.  
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МАРТ 2024.  

Март 2024. је био успешан месец за културне активности у Бору. Интензиван рад и добра 

организација резултирали су културном богатом понудом. Реализовано је 10 домаћих 

програма, 3 гостујућа програма, 5 програма техничке подршке, 188 проба и часова, 9 филмских 

наслова и 58 пројекција.  

 

Домаћи програми: 

 

Редни 
број 

Датум Назив програма Организатор Локација 
Број 

посетилаца 

1. 7.3.2024. 
Концерт КУД-а МЗ „Ново 

Селиште“ и 
КУД-а „Бор“  

Центар за 
културу Бор 

сала 
Музичке 

школе 
300 

2. 9.3.2024. 
„Бајка о чаробној 

свирачици“ - Бебиронче 

Центар за 
културу 

Бор/драмски 
студио 

сала 
Музичке 

школе 
300 

3. 16.3.2024. 

Отварање 
традиционалне 

манифестације „Сусрети 
села“, сусрет 

између Куд- а „Полета“ 
из Метовнице и Куд-а 
„Бранислав Нушић“ из 

Шарбановца 

Центар за 
културу Бор 

Дом културе 
Метовница 

120 

4. 17.3.2024. 

Манифестација „ Сусрети 
села“, сусрет између 
Kуд-а „Лука“ из Луке 

и Куд-а „Бранко Олар“ из 
Слатине 

Центар за 
културу Бор 

Дом културе 
Лука 

 

5. 22.3.2024. 

Манифестација „Сусрети 
села“, сусрет између 
Куд- а „Лозовица“ из 

Горњана и Куд-а 
„Кривељ“ из Кривеља 

Центар за 
културу Бор 

Дом културе 
Горњане 

 

6. 23.3.2024. 

Манифестација „Сусрети 
села“, сусрет између 

Куд-а „Петар 
Радовановић“ из Злота и 

Куд-а „Ђидо“ из 
Брестовца 

Центар за 
културу Бор 

Дом културе 
Злот 
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7. 24.3.2024. 

Манифестација „Сусрети 
села“, сусрет између 

Куд- а „Танда“ из 
Танде и Куд-а „Милан 

Васић Перица“ из Доње 
Беле Реке 

Центар за 
културу Бор 

Дом културе 
Танда 

 

8. 27.3.2024. 
Светски дан позоришта 

„Бајка о чаробној 
свирачици“ 

Центар за 
културу Бор 

Сала 
Музичке 

школе 
 

9. 29.3.2024. 

Манифестација „ Сусрети 
села“, сусрет између 

Куд- а „Стол“ из Бучја и 
Куд-а „Петар Јенић“ из 

Оштреља 

Центар за 
културу Бор 

Дом културе  
Бучје 

 

10. 30.3.2024. 

Манифестација „Сусрети 
села“ сусрет између Куд- 

а „Бранислав 
Нушић“ из Шарбановца 

и Куд-а „Петар 
Радовановић“ из Злота 

Центар за 
културу Бор 

Дом културе  
Шарбановац 

 

 

Укупно: 10 програма  

 

Гостујући програми:  

 

Редни 
број 

Датум Назив програма Организатор Локација 
Број 

посетилаца 

1. 1.3.2024. 
Позоришна представа 
„Ташта не прашта“ – 

Крушевац Гето 

Центар за 
културу 

сала 
Музичке 

школе 
574 

2. 11.3.2024. 

Гостовање дечјег 
драмског студиа 

Установе „Центар за 
културу 

 

Центар за 
културу 
Кладово 

Центар за 
културу 
Кладово 

 

3. 20.3.2024. Концерт Пеђе Јовановића  
Биоскоп 
„Звезда“ 

618 

 

Укупно: 3 програма  
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Програми техничке подршке: 

 

Редни број Датум Назив програма Организатор Локација 
Број 

посетилаца 

1. 7.3.2024. 

Месечни концерт 
Музичке школе 

„Миодраг 
Васиљевић“ 

Музичка 
школа 

Сала 
Музичке 

школе 
- 

2. 9.3.2024. 

10. рођендан 
удружења 
родитеља 

„Бебироче“ 

Удружење 
„Бебиронче“, 

Сала 
Музичке 

школе 
- 

3. 13.3.2024. 

Јавна расправа 
студије о процени 
утицаја пројекта 

„Утицај рударства 
на 

околину и околна 
места 

Град Бор 
Сала 

Музичке 
школе 

 

4. 14.3.2024. 
Обележавања дана 

школе „Бранко 
Радичевић“, 

ОШ “Бранко 
Радичевић“ 

Сала 
Музичке 

школе 
 

5. 20.3.2024. 
Франкофонија Наставници 

француског 
језика 

Сала 
Музичке 

школе 
 

 

Укупно: 5 програм 

 

Реализоване пробе радионица и школа: 

 

Редни број Радионице Реализованe пробе 

1. Културно-уметничко 
друштво „Бор“ 

32 

2. Оркестар КУД-а „Бор“ 8 

3. Школа традиционалних 
инструмената 

84 

4.  Драмски студио  16 

5. Етно радионица  16 

6. Школа гитаре 16 

7. Ликовна радионица  16 

УКУПНО 188 
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Школе и радионице Установе „Центар за културу града Бора“ реализовале су у марту месецу 

укупно 188 проба и часова. Велики број активности указује на интензиван рад школа и 

радионица Центра. 

 

Статистички подаци: Биоскопа „Звезда“ 

 

Редни број Филм Број филмских 
пројекција 

Категорија Број гледалаца 

1. Јорговани 9 Д 567 

2. Дина: други део 3 С 151 

3. Кунг фу панда 9 С 350 

4. Руски конзул 10 С 357 

5. Амелијина деца 5 С 60 

6. 48 сати и један 
минут 

5 С 56 

7. Баба Јага 9 С 63 

8.  За данас толико 4 Д 13 

9. Артур Краљ 4 С 6 

УКУПНО 9 58 2Д /7С 1623 
 

Укупно: 9 филмова, 58 пројекција, 1623 гледалаца. 

 

Домаћи и гостујући програми у марту месецу привукли су велику пажњу гледалаца. 

Већ пуних шест деценија, град Бор са поносом негује традиционалну манифестацију "Сусрети 

села". Ова јединствена смотра прославља културно наслеђе и верно чува дух сеоске традиције. 

Град Бор, познат по својој богатој културној баштини, ове године поносно је прославио 60 

година постојања "Сусрета села". 

Дванаест сеоских културно-уметничких друштава ове године су се ујединила и представила 

публици своју традицију кроз аутентичне песме, игре, обичаје и изворно стваралаштво. 

Центар за културу показао је значајну техничку подршку локалним организацијама и 

удружењима. 

Филмски репертоар био је разноврстан. Највећи пажњу гледалаца привукли су филмови 

домаће продукције, као и дечји анимирани филмови.  
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АПРИЛ 2024.  

Установа „Центар за културу града Бора“ у априлу месецу реализовала је 6 домаћих 

програма, 6 гостујућих програма, 184 проба и часова радионица и школа и 4 техничке 

подршке. У априлу месецу главни акцената домаћих програма стављен је на реализацији 

манифестације „Сусрети села“ у руралним срединама града Бора.  

Због уведене ванредне ситуације на територији града поједини планирани програми 

нису реализовани или су датуми померени. Ванредна ситуација значајно је утицала на мањи 

број посетилаца на дечјим културним програмима, као и на посећеност биоскопа „Звезда“.  

Домаћи програми: 

 

Редни 
број 

Датум Назив програма 
Организат

ор 
Локација 

Број 
посети
лаца 

1. 19.4.2024. 

Манифестација „Сусрети села“, 
сусрет између Kуд-а „Стол“ из 

Бучја и 
Куд-а „Бранко Олар“ из Слатине 

Центар за 
културу 

Бор 

Дом 
културе 

Бучје 
 

2. 20.4.2024. 

Манифестација „Сусрети села“, 
сусрет између Kуд-а „Петар 

Јенић“ из 
Оштреља и Куд-а „Бранислав 

Нушић“ из Шарбановца 

Центар за 
културу 

Бор 

Дом 
културе 
Оштрељ 

 

3. 25.4.2024. 

Манифестација „Сусрети села“, 
сусрет између Kуд-а „Бранко 

Олар“ 
из Слатине и Куд-а „Полет“ из 

Метовнице, 

Центар за 
културу 

Бор 

Дом 
културе 
Слатина 

 

4. 26.4.2024. 

Манифестација „Сусрети села“, 
сусрет између Kуд-а „Лозовица“ 

из 
Горњана и Куд-а „Ђидо“ из 

Брестовца 

Центар за 
културу 

Бор 

Дом 
културе 

Горњане 
 

5. 27.4.2024. 

Манифестација „Сусрети села“, 
сусрет између Kуд-а „Кривељ“ из 
Кривеља и Куд-а „Петар Јенић“ 

из Оштреља 

Центар за 
културу 

Бор 

Дом 
културе 
Кривељ 
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6. 23.3.2024. 

Манифестација „Сусрети села“, 
сусрет између Kуд-а „Танда“ из 

Танде 
и Куд-а „Полет“ из Метовнице 

Центар за 
културу 

Бор 

Дом 
културе 
Танда 

 

Укупно: 6 програма  

 

Гостујући програми:  

 

Редни 
број 

Датум Назив програма Организатор Локација 
Број 

посетилаца 

1. 13.4.2024. 
Дечја позоришна 

представа „Облак од 
снова“, „Театар додир“ 

Центар за 
културу 

сала 
Музичке 

школе 
13 

2. 24.4.2024. 
Stand-up комедија Nešе 
Bridžis „Мушко женски 

свет“ 

Центар за 
културу Бор 

Биоскоп 
„Звезда“ 

267 

3. 27.4.2024. 

Позоришна представа – 
монодрама „Шта ме 

поново снађе“ у 
извођењу 

Анђелке Прпић 

Центар за 
културу Бор 

Биоскоп 
„Звезда“ 

413 

4. 16.4.2024. 
Дуо драма „Архангелов 

војник“ 
Центар за 

културу Бор 

Сала 
Музичке 

школе 
36 

5. 28.4.2024. 
Дуо драма „Дечје 

повреде“ 
Центар за 

културу Бор 

Сала 
Музичке 

школе 
277 

4.  
Гостовање КУД-а „Бор“ у 

Кули 
   

5.  
Гостовање КУД-а „Бор“ у 

Градскову 
   

6.  

Наступ етно радионице 
на представљању новог 
броја Годишњака Јавне 
Библиотеке „Бољевац“ 

   

 

Укупно: 6 програма  

 

Међународни програм: 

 

Редни 
број 

Реализовани програми Датум 

1. „Златна нота“ 23.4.2024. 
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Велики успех полазници школе гитаре остварили су, сада већ традиционално на Међународном 

фестивалу „Златна нота“ у Доњем Милановцу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Реализоване пробе радионица и школа: 

 

Редни број Радионице Реализованe пробе 

1. Културно-уметничко 
друштво „Бор“ 

32 

2. Оркестар КУД-а „Бор“ 4 

3. Школа традиционалних 
инструмената 

84 

4. Драмски студио 16 

5. Етно радионица 16 

6. Школа гитаре 16 

7. Ликовна радионица 16 

УКУПНО 184 
 

 

 

Програми техничке подршке: 

 

Редни 
број 

Датум Назив програма Организатор Локација 

1. 1.4.2024. 

Манифестација 79. Година 
„Дане прве радно – ратне 
омладинске акције Црни 

Врх – 45“ 

Савез удружења бораца 
народноослободилачких 

ратова 

Сала 
Музичке 

школе 

2. 2.4.2024. 

Сајам запошљавања 

Национална служба 
Спортски 

центар 

3. 22.4.2024 
Дан школе гимназије „Бора 

Станковић“ ОШ „Бора Станковић“ 
Сала 

Музичке 
школе 
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4. 30.4.2024. 
Бакљада 

МЗ „Злот“ 
Сала 

биоскопа 
Злот 

 

Укупно: 4 програма  

 

 

Статистички подаци: Биоскопа „Звезда“ 

 

Редни број Филм Број филмских 
пројекција 

Категорија Број гледалаца 

1. Баба Јага 1 С 0 

2. За данас толико 1 Д 5 

3. Артур Краљ 1 С 15 

4. Годзила X Конг 
Ново царство 

5 С 73 

5. Прво предсказање 5 С 87 

6. Радничка класа иде 
у пакао 

5 Д 8 

7. Истеривачи духова 5 С 43 

8. Нина и јежева тајна 5 С 17 

9. За данас толико 5 Д 69 

10. Ружица и камена 
тролоца 

1 С 0 

11. Каскадер 2 С 9 

12. Ривали 1 с 9 

УКУПНО 12 37 3Д /9С 335 

 

МАЈ 2024.  

Установа ,,Центар за културу града Бора“  у мају  2024. године по програмским 

садржајима реализовала 13 домаћих програма, 4 гостујућа програма, 2 међународна програма, 

12 техничких подршка, 114 одржаних проба. 9 филмских наслова и 43 одржане пројекције. 
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Домаћи програми: 

 

Ред
ни 

број 
Датум Назив програма Организатор Локација 

Број 
посети
лаца 

1. 8.5.2024. 

Манифестација „ Сусрети села“, 
сусрет између Куд- а „Бранко 

Олар“ из Слатине и Куд-а „ Петар 
Радовановић“ из Злота 

Центар за 
културу Бор 

Дом 
културе 
Слатина 

 

2. 9.5.2024.. 

Манифестација „Сусрети села“, 
сусрет између Куд- а „Милан 

Васић Перица“ из Доње Беле Реке 
и Куд-а „Лука“ из Луке 

Центар за 
културу Бор 

Дом 
културе 

Бела Река 
 

3. 10.5.2024. 

Манифестација „Сусрети села“, 
сусрет између Kуд-а „Ђидо“ из 
Брестовца и Куд-а „Танда“ из 

Танде 

Центар за 
културу Бор 

Дом 
културе 

Брестовац 
 

4. 11.5.2024. 

Манифестација „Сусрети села“, 
сусрет између Куд- а „Бранислав 
Нушић“ из Шарбановца и Куд-а „ 

Лозовица“ из Горњана 

Центар за 
културу Бор 

Дом 
културе 

Шарбано
вац 

 

5. 12.5.2024. 

Манифестација „Сусрети села“, 
сусрет између Куд- а „Милан 

Васић 
Перица“ из Доње Беле Реке и Куд-

а „ Стол“ из Бучја 

Центар за 
културу Бор 

Дом 
културе 

Бела Река 
 

6. 15.5.2024. 
Манифестација „Сусрети села“, 

сусрет између Kуд-а „Кривељ“ из 
Кривеља и Куд-а „Стол“ из Бучја 

Центар за 
културу Бор 

Дом 
културе 
Кривељ 

 

7. 16.5.2024. 

Манифестација „Сусрети села“, 
сусрет између Kуд-а „Лука“ из 

Луке 
и Куд-а „Танда“ из Танде 

Центар за 
културу Бор 

Дом 
културе 

Лука 
 

8. 17.5.2024. 
Манифестација „Сусрети села“, 
сусрет између Куд- а „Ђидо“ из 

Брестовца и Куд-а „ Лука“ из Луке 

Центар за 
културу Бор 

Дом 
културе 

Брестовац 
 

9. 18.5.2024. 

Манифестација „Сусрети села“, 
сусрет између Kуд-а „Петар 

Радовановић“ из Злота и Куд-а 
„Кривељ“ из Кривеља, 

Центар за 
културу Бор 

Дом 
културе 

Злот 
 

10. 19.5.2024. 

Манифестација „Сусрети села“, 
сусрет између Kуд-а „Петар Јенић“ 

из 
Оштреља и Куд-а „Лозовица“ из 

Горњана, 

Центар за 
културу Бор 

Дом 
културе 
Оштрељ 
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11. 29.5.2024. 

Концерт „Пролеће смо своме 
граду“ дечјег ансамбла Културног 

уметничког друштва Бор, ЦНКН 
„Корени“ из Зајечара и КУД-а 

„Ново Селиште“ 

Центар за 
културу Бор 

Сала 
Музичке 

школе 
300 

12. 26.5.2024. Завршна смотра „Сусрети села“ 
Центар за 

културу Бор 

Дом 
културе 
Слатина 

 

13 31.5.2024. „Бајка о чаробној свирачици“ 
Центар за 

културу Бор 

Сала 
Музичке 

школе 
81 

 

 

Укупно: 13 програма и 381 продатих улазница 
 

У  мају месецу највећи део активности био је усмерен ка домаћим програмима у финалној фази 

реализације традиционалне манифестације „Сусрети села“.  У јубиларној години посебно истичемо 

успешност обележавања шест деценија дуге манифестације. Након дужи низ година на овој 

манифестацији учествовало је свих дванаест села града Бора и реализовано 24 сусрета.  

Пажњу публике привукао је и традиционални концерт КУД-а „Бор“ реализацијом концерта „Пролеће 

смо своме граду“ као и представа драмског студија „Бајка о чаробној свирачици“.  

 

Гостујући  програми: 

 

Редни 
број 

Датум Назив програма Организатор Локација 
Број 

посетилаца 

1. 18.5.2024.. 

Дечја позоришна 
представа „Покахонтас“, 

организатор „Машино 
позориште 

Центар за 
културу 

сала 
биоскопа 
„Звезда“ 

 

2. 24.5.2024. 
Фестивал влашке музике 

„Гергина“ - Неготин 
Неготин Неготин  

3. 20.5.2024. 

Републичко такмичење у 
традиционалном 
певању- Београд 

Београд Београд  

4. 30.5.2024. Концерт „Теа Таировић“ 
Центар за 

културу Бор 
Дом 

културе 
 

 

Укупно: 4 програма 

 
Међународни програм  

 

Редни 
број 

Реализовани програми Датум 
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1. Donna in MUSICA – “Жене у музици” 18.5.2024. 

2. Међународни фестивал “Виктор Росу“ - 
Румунија 

23.5.2024. 

 

На XXI интернационалном фестивалу "Жене у музици " одржаном 18. маја 2024. године у 

Београду младе и талентоване полазнице етно радионице Установе "Центар за културу града 

Бора" заузеле су пет првих места са максималним бројем остварених бодова у категорији етно 

музике. Након успешног наступа на Међународном такмичењу, полазнице етно радионице 

Установе "Центар за културу града Бора" наставиле су да нижу велике успехе. Задивљујући 

резултати, сада већ традиционално стижу и са Републичког такмичења у певању 

традиционалне песме, одржаног 20. маја у Београду, на коме су полазнице етно радионице још 

једном представиле свој таленат и освојиле пет првих места са изузетно високим оценама. 

Полазници школе гитаре Установе "Центар за културу града Бора" остварили су значајан 

успех на међународним фестивалима у Румунији и Доњем Милановцу. На обновљеном 

интернационалном фестивалу "Виктор Росу" у Турн Северину у Румунији, освојили су 7 првих 

награда у својим категоријама. 

Одржане пробе: 

 

Редни број Радионице Реализованe пробе 

1. Културно-уметничко друштво 
„Бор“ 

16 

2. Оркестар КУД-а „Бор“ 2 

3. Школа традиционалних 
инструмената 

70 

4.  Драмски студио  0 

5. Етно радионица  8 

6. Школа гитаре 10 

7. Ликовна радионица 8 

УКУПНО 114 
 

 

Програм техничке подршке: 

 

Редни 
број 

Датум Назив програма Организатор Локација 

1. 10.5.2024. 
Проба и приредба поводом дана 

школе „Свети Сава“, 
ОШ „Свети 

Сава“ 
Сала 

Музичке школе 

2. 10.5.2024. 
Проба и приредба поводом дана 

школе „Ђура Јакшић“ 
ОШ „Ђура 
Јакшић“ 

Кривељ 
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3. 14.5.2024. 

Проба и генерална проба 
поводом дана предшколске 

установе „Бамби“ Бор, 
организатор установа „Бамби“, 

ПУ „Бамби“ 
Биоскоп 
„Звезда“ 

4. 15.5.2024. 

Проба и генерална проба 
поводом дана предшколске 

установе „Бамби“ Бор, 
организатор установа „Бамби“, 

ПУ „Бамби“ 
Биоскоп 
„Звезда“ 

5. 14.5.2024. 
Манифестација „Спортске игре 

младих 2024“, 
Спортски савез 

Градски 
стадион „ФК 
Бор 1919“, 

6. 14.5.2024. 
Пројекција филма „Љубав твоја и 

непослушност моја“ 
 

вероучитељи  
Биоскоп 
„Звезда“ 

7. 15.5.2024. 
Месечни концерт музичке школе 

„Миодраг Васиљевић“ у Бору 

Музичка школа 
„Миодраг 

Васиљевић“ 

Сала 
Музичке школе 

8. 16.5.2024. 
Свечана приредба поводом дана 
Предшколске установе „Бамби“ 

ПУ „Бамби“ 
Биоскоп 
„Звезда“ 

9. 25.5.2024. 
Манифестација „Пасуљада 2024“, 
организатор удружење „Kamping-

Karavaning klub Bor“ 

„Kamping- 
Karavaning klub 

Bor“, 
Борско језеро 

10. 28.5.2024. 
Манифестација „Мај месец 

математике - М³“, 

Локална 
самоуправа 
града Бора и 
наставници 
математике, 

Плато Дома 
културе 

11. 30.5.2024. 
Манифестација „Караван 

безбедности саобрачаја -Бор“- 
безбедност у саобраћају 

ПУ БОР 
Плато Дома 

културе 

12. 31.5.2024. 
Манифестација „Караван 

безбедности саобрачаја -Бор“- 
безбедност у саобраћају 

ПУ БОР 
Плато Дома 

културе 

 

Укупно: 12 програма 

 

 

Статистички подаци: Биоскопа „Звезда“ 

 

Редни број Филм Број филмских 
пројекција 

Категорија Број гледалаца 

1. Нова планета 
мајмуна 

10 С 79 

2. Тарот 5 Д 31 

3. Краљица Плеса 2 С 4 
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4. Измишљени 
пријатељи 

11 С 89 

5. Абигејл 5 С 44 

6. Гарфилд 5 С 82 

7. Фуриоза: 
Побеснели Макс 

5 С 55 

УКУПНО 7 43 1Д /6С 384 
 

У јуну месецу највећу посећеност забележили су анимирани синхронизовани филмови 

Измишљени пријатељи и Гарфилд светске продукције. Дечји и породични филмови током 

прве половине 2024. године привукли су највећи проценат публике.  

 

ЈУН 2024.  

 

У јуну 2024. године, Установа "Центар за културу града Бора" реализовала је 2 домаћа 

програма, 1 гостујући програм, 19 реализованих проба и часова радионица, као и 6 техничких 

подршка.  

 

Домаћи програми: 

 

Редни број Датум Назив програма Организатор Локација 
Број 

посетилаца 

1. 23.6.2024. 
Завршни 

концерт „Школе 
гитаре 

Центар за 
културу Бор 

сала 
Музичке 

школе 
100 

2. 21.6.2024. 

„Концерт 
пријатељства 
КУД-а „Бор“ 

поводом 
Светског дана 

музике“ 

Центар за 
културу Бор 

Плато Дома 
културе 

 

 

 

Укупно: 2 програма  

 

 У јуну месецу домаћи програми Установе „Центар за културу града Бора“ 

традиционално су усмерени презентацији рада полазника школа и радионица. На платоу Дома 
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културе концертом пријатељства Установа "Центар за културу града Бора" и Културно 

уметничко друштво "Бор" подржали су Међународни културни догађај који слави и 

промовише музику. Тим поводом, кроз песму и игру, љубитељима фолклорног стваралаштва, 

традиције и културе представио се дечји извођачки ансамбл КУД-а "Бор", уз пратњу Народног 

оркестара КУД-а „Бор”. Гости концерта били су КУД "Србија" из Куле и КУД МЗ "Ново 

Селиште". 

 

Гостујући програми: 

 

Редни 
број 

Датум Назив програма Организатор Локација 
Број 

посетилаца 

1. 1.6.2024. 
Позоришна представа 

„Прељубници 
Центар за 

културу 

сала 
биоскопа 
„Звезда“ 

10 

 

Укупно: 1 програма  

 

 

Реализоване пробе радионица и школа: 

 

Редни број Радионице Реализованe пробе 

1. Културно-уметничко 
друштво „Бор“ 

10 

2. Оркестар КУД-а „Бор“ 4 

3. Школа традиционалних 
инструмената 

0 

4.  Драмски студио  0 

5. Етно радионица  0 

6. Школа гитаре 5 

7. Ликовна радионица 0 

УКУПНО 19 
 

 

Програм техничке подршке: 

 

Редни 
број 

Датум Назив програма Организатор Локација 

1. 1.6.2024. 
Манифестација „Србија у ритму 

Европе“ 
Град Бор 

Сала 
Музичке школе 

2. 13.6.2024. 
Манифестација поводом месеца 
родитељства „Родитељ је све што 

детету треба“ 

Град Бор, 
патроножна 
служба Бор 

Градски парк 
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„Дом здравља 
Бор“ 

3. 14.6.2024. 
Годишњи концерт балетског 

студиа „Ballet house Bor“,установе 
„Бамби“ Бор 

Ballet house Bor 
Сала Музичке 

школе 

4. 21.6.2024. 

Концерт ученика музичке школе 
„Миодраг Васиљевић“ у Бору 
поводом Светског дана музике 

 

ОМШ 
„Миодраг 

Васиљевић“ 

Сала Музичке 
школе 

5. 22.6.2024. 
XVII Традиционални фестивал 
oмладинских фолклорних група  

МЗ 
„Шарбановац“ 

и „Установа 
центар за 
културу 

града Бора“ 

 Сала Дома 
културе 

Шарбановац 

6. 29.6.2024. 

„II Фестивал изворног 
стваралаштва Метовница 2024“ у 

селу 
Метовница 

МЗ 
„Метовница“ и 

Установа 
„Центар за 

културу Бор“ 

Сала Дома 
културе 

„Метовница“ 

 

Укупно: 6 програма 

 

 

Статистички подаци: Биоскопа „Звезда“ 

 

Редни број Филм  
Број филмских 

пројекција 
Категорија Број гледалаца  

1. Гарфилд 8 С 99 

2. Ноћни чувар: 
Демони су вечни 

1 С 16 

3. Убица 4 С 15 

4. Посматрачи 5 С 22 

5. Лоши момци: све 
или ништа 

5 С 37 

6. У мојој глави 15 С 462 

7. Бајкери 5 С 7 

8. Грозан ја  3 С 92 

9. Тихо место: Дан 
први 

3 С 24 

УКУПНО 9 40 9С 735 
 

Укупно: 9 филмских наслова и 40 филмских пројекција 
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ЈУЛ 2024.  

У јулу месецу Установа “Центар за културу града Бора” реализовала је 2 гостујућа 

програма и 5 техничких подршки.. Етно радионица Установе „Центар за културу града Бора“ 

учествовала је на етно фестивалу „Глас Анђела“ у Власотинцу, док су полазници школе 

традиционалних инструмената засијали у пуном сјају на Републичком такмичењу Сабор 

фрулаша “Ој мораво” у Прислоници. Бројна признања, потврдила су још једном квалитет и 

значај радионице традиционалних инструмената – фрула, дудук, гајде.  Летња пауза биоскопа 

„Звезда почела је 1. јула 2024. 

Гостујући програми: 

 

Редни 
број 

Датум Назив програма Организатор Локација 
Број 

посетилаца 

1. 6.7.2024. 
“Фестивал глас анђела”у 

Власотинцу 

Центар за 
културу 

Власотинце 

Центар за 
културу 

Власотинце 
 

2. 28.7.2024. 
Сабор фрулаша”Ој 

Мораво” у Прислоници 
 

Прислоница-
Чачак 

 

 

Укупно: 2 

 

Техничка подршка: 

 

Редни 
број 

Датум Назив програма Организатор Локација 

1. 3.7.2024. 
Манифестација „Србија у 

ритму Европе“ 
Град Бор 

Сала 
Музичке 

школе 

2. 12.7.2024. 
Манифестација 
„Планшинтијада 

ТО Бор, Град Бор и месна 
заједница Злот 

Село 
Злот 

3. 13.7.2024. 

Традиционални 17. 
Међународни сабор у песми 

и игри 
„Петровданфест“  

Месна заједница Оштрељ 
и „Установа центар 

за културу града Бора“ 

Село 
Оштрељ 

4. 14.7.2024. 
21. Сабор народног 

стваралаштва Тимочке 
Крајине – Лука 

Месна заједница Лука и 
„Установа центар 

за културу града Бора“ 

Село 
Лука 

5. 30.7.2024. 

Традиционални фестивал 
фолклорних група у селу 
Доња Бела Река, 

МЗ „Доња Бела река“ и 
„Установа центар за 

културу 
града Бора“ 

Село 
Доња 
Бела 
Река 

Укупно: 5 
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У јулу месецу програмске активности Установе „Центар за културу града Бора“ биле су 

усмерене ка пружању техничке подршке у реализацији сабора у сеоским срединама. Важност 

осржавања смотри у руралним срединама одувек се огледао у очувању културног наслеђа, али 

и међусобном повезивању сеоских средина.  

 

АВГУСТ  2024.  

Установа “Центар за културу града Бора” у августу месецу успешно је реализовала   

манифестацију “Борско културно лето” у периоду од 1. до 31. августа.  Овогодишње културно 

лето свечано је отворио ансамбл “Ренесанс” целовечерњим концертом духовне музике. 

Током  августа, разноврсни културно - забавни програми одвијали су се на платоу Дома 

културе и у околини. Најмлађи посетиоци уживали су у бројним представама, мађионичарско-

илузионистичким перформансима и наступима аниматора али и играма без граница. Програм 

културног лета обухватао је монодраме и кабаретске вечери у извођењу познатих глумаца. 

Љубитељи музике уживали у вечерима староградских песама, италијанских канцона и 

евергрин нумера. Дух традиције и културе наших села представљен је током августа на 

саборима. Да су наша села добри домаћини и верни чувари традиције и културе, приказали су  

нам на овогодишњим смотрама у Танди, Бучју и Слатини. Свакако  најзначајнији догађај за 

град Бор је традиционална манифестација у Брестовачкој бањи, која је ове године 

обележила 190 година од доласка Кнеза Милоша Обреновића у бању. Инсценацију доласка 

кнеза Милоша у бању одиграо наш прослављени глумац Небојша Дугалић. У вечерњем 

делу тог дана одржан је концерт Дејана Петровића и Биг бенда.  Установа ,,Центар за културу 

града Бора“ је у августу месецу 2024. године по програмским садржајима реализовала 24 

програма: 

Домаћи програми: 

 

Редни 
број 

Датум Назив програма Организатор Локација 
Број 

посети
лаца 

1. 
18.8.20

24. 
30. Традиционална манифестација 

„ Брестовачка бања 2024.“ 
Центар за 

културу Бор,  
Брестовач
ка бања 
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2. 
23.8.20

24. 

Концерт Етно радионице Установе 
„Центар за културу града Бора“ 

Центар за 
културу Бор 

Плато 
Дома 

културе 
 

3. 
29.8.20

24. 

Традиционални „31. Сабор игара у 
Слатини“ 

Центар за 
културу Бор 

Дом 
културе 
Слатина 

 

 

Укупно: 3  

 

Међународни  програми: 

 

Редни број Датум Назив програма Организатор Локација 
Број 

посетилаца 

1. 10.8.2024.. 

Међународни 
фестивал 

фолкора „Златно 
коло“ 

Центар за 
културу Бор 

Плато Дома 
културе 

 

 

Укупно: 1 

 

Међународни фестивал фолклора "Златно коло" представио нам је културу различитих 

земаља. Борска публика је и ове као и претходних година уживала у изузетно атрактивним 

наступима наших гостију из иностранства. Гледаоци су били очарани раскошним костимима 

и играма ансамбла "Иберион" из далеке и мистичне Грузије, као и плесовима ансамбла из 

"Изхалкдан" из древног града Никее у Турској. Својом темпераментном игром представили су 

се учесници фестивала из Бугарске.  

 

Гостујући  програми: 

 

Редни 
број 

Датум Назив програма  Локација Број 
посетилаца 

1. 1.8.2024. Концерт ансамбла „Ренесанс“ – отварање 
манифестације „Борско културно лето“ 

Плато Дома 
културе 

 

2. 5.8.2024. Кабаретска предства „Љубавни 
времеплов“ 

Плато Дома 
културе 

 

3. 6.8.2024. Дечја представа „ Чудесне Авантуре Лене 
и Еме“ 

Плато Дома 
културе 

 

4. 7.8.2024. Мађионичарска представа „Игоров 
магични шоу“- 

Плато Дома 
културе 

 

5. 8.8.2024. Дечја позоришна представа „Тајна 
бакиног таванчета“ 

Плато Дома 
културе 
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6.  12.8.2024. Кабаре „Лила“ Плато Дома 
културе 

 

7. 13.8.2024. Дечја позоришна представа „ Бумбаров 
лет“ 

Плато Дома 
културе 

 

8. 14.8.2024. Дечји перформанс „Светлећи плес“ Плато Дома 
културе 

 

9. 15.8.2024. Дечја позоришна представа „ Чаробна 
књига“  

Плато Дома 
културе 

 

10. 17.8.2024. „Вече италијанских канцона и евергрин 
песама“ 

Плато Дома 
културе 

 

11. 18.8.2024. Концерт Дејана Петровића и Биг бенда, Плато Дома 
културе 

 

12. 19.8.2024. Монодрама „ Светозар Трећи“ Плато Дома 
културе 

 

13. 20.8.2024. Дечја позоришна представа „Облак од 
снова“ 

Плато Дома 
културе 

 

14. 21.8.2024. Мађионичарско илузионистички шоу 
„Пикси и зека“ 

Плато Дома 
културе 

 

15. 22.8.2024. Дечја позоришна представа „Палчица“ Плато Дома 
културе 

 

16. 26.8.2024. Монодрама „Живот је лото“ Плато Дома 
културе 

 

17. 27.8.2024. Дечја позоришна представа „Зелена 
планета“ 

Плато Дома 
културе 

 

18. 29.8.2024. „Вече староградске музике и песме“ у 
извођењудуа „ Ди Мађоре“, 

Плато Дома 
културе 

 

 

Укупно:18 

 

Одржани часови радионица и школа: 

 

Редни број Радионице Реализованe пробе 

1. Културно-уметничко 
друштво „Бор“ 

0 

2. Оркестар КУД-а „Бор“ 6 

3. Школа традиционалних 
инструмената 

0 

4.  Драмски студио  0 

5. Етно радионица  5 

6. Школа гитаре 0 

7. Ликовна радионица 0 

УКУПНО 11 
 

Програм техничке подршке: 
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Редни 
број 

Датум Назив програма Организатор Локација 

1. 1.8.2024. 
„Илиндан“- Сабор игре у Слатини МЗ „Танда“ 

Установа „Центар за 
културу Бор“ 

Село 
Танда 

2. 9.8.2024.. 
18. Сабор Влашких песама и 

игара у Бучју 
МЗ „Бучје“ 

Село 
Бучје 

 

Укупно: 2 

 

Статистички подаци: Биоскопа „Звезда“ 

 

Редни број Филм 
Број 

филмских 
пројекција 

Категорија Број гледалаца 

1. Дедпул и Вулверин 2 С 125 

2. Осми путник 2 С 23 

УКУПНО 2 4 2С 148 
 

Последњих дана у августу, биоскоп „Звезда“, након летње паузе у раду почео је са 

приказивањем филмских наслова светске продукције. 

 

СЕПТЕМБАР  2024.   

Установа „Центар за културу града Бора“ у септембру месецу 2024. године реализовала је 

бројне програмске садржаје у различитим категоријама, укључујући међународни програм, гостујуће 

програме, пробе, техничку подршку културним манифестацијама и биоскопске пројекције. 

Међународни  програми: 

 

Редни 
број 

Реализовани програми  Број 
посетилаца 

1. Гостовање драмског студиа при „Установи центар за културу Града 
Бора“ са представом „Чаробна свирачица“ на фестивалу „На 

плавом Дунаву“ - Видин, Бугарска 

 

Укупно: 1 
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Гостујући  програми: 

 

Редни број Датум Назив програма Организатор Локација 
Број 

посетилаца 

1. 19.9.2024. 

Позоришна 
представа Битеф 
Театра „Смрт и 

девојка“ 

Центар за 
културу Бор,  

Сала 
Музичке 

школе 
 

2. 23.8.2024. 

Концерт Етно 
радионице Установе 
„Центар за културу 

града Бора“ 

Центар за 
културу Бор 

Плато Дома 
културе 

 

 

Укупно: 2 

 

 

Одржане пробе: 

 

Редни број Радионице Реализованe пробе 

1. Културно-уметничко 
друштво „Бор“ 

16 

2. Оркестар КУД-а „Бор“ 2 

3. Школа традиционалних 
инструмената 

63 

4.  Драмски студио  4 

5. Етно радионица  8 

6. Школа гитаре 8 

7. Ликовна радионица 8 

УКУПНО 109 
 

Програм техничке подршке: 

 

Редни 
број 

Датум Назив програма Организатор Локација 

1. 14.9.2024. 
Фестивал фолклорних група у 

селу Кривељ 
МЗ „Кривељ“ 

Установа „Центар за 
културу Бор“ 

Село 
Кривељ 

2. 15.9.2024. 
Други сабор народног 

стваралаштва у Горњану, 
МЗ „Кривељ“ 

Установа „Центар за 
културу града Бора“ 

Село 
Горњане 

3. 21.9.2024. 
Трећи сабор народног 

стваралаштва „Етно исток“ у 
селу Брестовац 

МЗ „Брестовац“ 
Установа „Центар за 
културу града Бора“ 

Село 
Брестовац 
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4. 22.9.2024. 
Традиционална манифестација 
града Бора „ Михољски сусрети 

села“ 

Установа „Центар за 
културу“ и град Бор 

Село 
Танда 

5. 23.9.2024. 
Отварање европске недеље 

спорта 
„Савез спортова Града 

Бора“ 
Дома 

културе 

6. 27.9.2024. 
Академија поводом 50 година 
Културног уметничког друштва 

„Стол“из Бучја 
МЗ „Бучје“ 

Село 
Бучје 

7. 29.9.2024. 
Улична трка у оквиру „Европске 

недеље спорта“, 
Савез 

спортова Града Бора и 
ПУ„Бамби“, 

Улица 
Моше 
Пијаде 

 

Установа је у септембру пружила техничку подршку за укупно 6 догађаја 

 

Статистички подаци: Биоскопа „Звезда“ 

 

Редни број Филм  
Број филмских 

пројекција 
Категорија Број гледалаца  

1. Дедпул и Вулверин 3 С 117 

2. Осми путник 3 С 57 

3.  10 живота  5 С 69 

4. 78 дана 5 С 23 

5. Битлђус Битлђус 5 С 50 

6. Снови једног 
робота 

5 С 31 

7. Сва лица доброте 5 С 11 

8. Супстанца 5 С 49  

9.  Лазарев пут 5 С 10 

10. Трансформеси: 
Почетак 

5 С 26 

11. Клинци и каубојци 4 С 32 

12. Мегалополис 4 С 9 

13. Мегадан: Између 
две ватре и воде 

4 С 90 

УКУПНО 13 58 13С 574 
 

Установа „Центар за културу града Бора“ у септембру 2024. године реализовала је богат и 

разноврстан програм, обухвативши све области културног живота – од позоришта и музике, 

преко едукативних радионица и проба, до подршке локалним манифестацијама и биоскопских 

пројекција. Током септембра месец школе и радионице Установе „Центар за културу града 

Бора“ организовале су упис нових полазника, чиме су створени услови за формирање нових 

група полазника. 
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ОКТОБАР  2024.   

Домаћи програми: 

 
Редни 
број 

Датум Назив програма Организатор Локација 
Број 

посетилаца 

1. 3.10.2024. 
Свечана Академија 

поводом дана града Бора 
Град Бор  

Сала Музичке 
школе 

330 

2. 15.10.2024. 
Промоција монографије 

„Сусрети села – 60 година 
постојања“ 

 „Центар за 
културу 

града Бора“ 

Камерна сала 
Музичке школе 

100 

3. 25.10.2024. 
Традиционална 

манифестација “Фестивал 
Влашке изворне песме“, 

„Центар зa 
културу 

града Бора“ 

Сала Музичке 
школе 

200 

 

Укупно: 3  

Међународни  програми: 

 

Редни 
број 

Реализовани програми  Број 
посетилаца 

1. Гостовање КУД-а „Бор“ 
на интернациналном фестивалу у Шпанији 

 

 

Укупно: 1 

  

Гостујући  програми: 

 

Редни број Датум Назив програма Организатор Локација 
Број 

посетилаца 

1. 2.10.2024. 
Целовечерњи 

концерт камерног 
ансамбла „Серафим“ 

Центар за 
културу Бор,  

Сала 
Музичке 

школе 
 

2. 3.10.2024. 
Kонцерт Саше 

Матића 
Центар за 

културу Бор 
Плато Дома 

културе 
 

3. 4.10.2024. 
 Музичко – поетски 

програм „Вече 
поезије и песме“ 

Центар за 
културу Бор 

Сала 
Музичке 

школе 
 

4. 5.10.2024. 

Дечја позоришна 
представа „Пан 

Театра“ - „Бајка о 
мудром прасету“ 

Центар за 
културу Бор 

Сала 
Музичке 

школе 
 

5. 12.10.2024. 
Позоришна 

представа „Велики 
талас“ 

Центар за 
културу Бор 

Сала 
Музичке 

школе 
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6. 21.10.2024. 
Позоришна 

представа „Славне 
српске војводе“ 

Центар за 
културу Бор 

Сала 
Музичке 

школе 
 

7. 26.10.2024. 

Дечја позоришна 
представа 

„Wednesday – Lepo i 
magično“, 

МАШИНО 
ПОЗОРИШТЕ 

Сала 
биоскопа 
„Звезда“ 

 

8. 28.10.2024. 
Целовечерњи 

концерт групе „Сав 
тај џез“ 

Центар за 
културу Бор 

Сала 
Музичке 

школе 
 

9. 18.10.2024. 

Концерт етно 
радионице Установе 
„Центар за културу 

града Бора“ у 
Пожаревцу 

   

 
Укупно: 9 

 

Одржане пробе: 

 

Редни број Радионице Реализованe пробе 

1. Културно-уметничко 
друштво „Бор“ 

32 

2. Оркестар КУД-а „Бор“ 4 

3. Школа традиционалних 
инструмената 

84 

4.  Драмски студио  0 

5. Етно радионица  8 

6. Школа гитаре 8 

7. Ликовна радионица 8 

УКУПНО 144 
 

 
Укупно: 144 проба и часова 

 

 

Програм техничке подршке: 

 

Редни 
број 

Датум Назив програма Организатор Локација 

1. 4.10.2024.. 
Генерална проба и приредба 

поводом дана школе „3. 
октобар“ 

ОШ „3.октобар“ 
Сала 

Музичке 
школе 
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2. 6.10.2024. 

Манифестација 
„Плашинтијада“,  

 

Туристичка 
организација Града 
Бора“ и Град Бор“ 

Село Злот 

3. 6.10.2024. 
Меморијални турнир „Новице 

Пауљичић“ Body building klub 
Сала 

Музичке 
школе 

4. 7.10.2024. 
Генерална проба и приредба 

поводом дана школе 
„Петар Радовановић“ 

OШ „Петар 
Радовановић“ 

Сала 
биоскопа 

„Злот“ 

5. 12.10.2024. 
„Породична шетња“ Удружења родитеља 

„Бебиронче“ 
Улица Моше 

Пијаде 

5. 16.10.2024. 

Сајам иновативних „Startup“ 
предузећа и појединаца, 

организатор  
D.O.O. Бизнис 

инкубатор центар 
Бор и град Бор 

Спортски 
центар 

„Бобана 
Момчиловић 
Величковић“ 

6. 18.10.2024. 

Сајам запошљавања, 
организатор Национална 
служба за запошљавање 
Филијала Бор и град Бор 

Национална служба 
за запошљавање 

Филијала Бор и град 
Бор 

Спортски 
центар 

„Бобана 
Момчиловић 
Величковић“ 

7. 24.10.2024. 

 „Промоција здравог начина 
живота и усвајања здравих 

животних навика, промоција 
физичког и металног 

здравља“ 

„Промоција здравог 
начина живота и 

усвајања 
здравих животних 
навика, промоција 

физичког и металног 
здравља“, 

Спортски 
центар 

„Бобана 
Момчиловић 
Величковић“ 

8. 30.10.2024. 

Едукативна представа 
„Пажљивкова правила у 

саобраћају“ 

Град Бор 
агенција за 
безбедност 
саобраћаја, 

Сала 
Биоскопа 
„Звезда“ 

 

Укупно: 8 

 

 

Статистички подаци: Биоскопа „Звезда“ 

 

Редни број Филм  Број филмских 
пројекција 

Категорија Број гледалаца  

1. Клинци каубојци 4 С 35 

2. Мегалополис 1 С 7 

3. Џокер лудило у 
двоје 

15 С 280 
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4. Баук 5 С 37 

5. Свему дође крај 3 С 15 

6. Планета 7693 1 С 4 

7. Осмех 2 5 С 45 

8. Прва класа пун гас 10 Д 367 

9. Неукротиви робот 5 С 50 

10. Веном 3 последњи 
плес 

5 С 222 

УКУПНО 13 50 12С/1Д 1062 
 

Поводом обележавања Дана Града, током месеца октобра организовано је низ културних и 

забавних догађаја намењених свим генерацијама. Прослава поводом дана града започела је  

концертом камерног ансамбла "Серафим", док је Свечана академија поводом обележавања 

Дана града уприличена 03. октобра 2024. године у Сали Музичке школе. У амфитеатру Дома 

културе, истог дана наши суграђани уживали су у концерту популарног извођача Саше 

Матића. Током октобра организовани су музичко поетски програми, а поводом обележавање 

манифестације „Дечје недеље“ организоване су бесплатне филмске пројекције и дечја 

аапредстава. У години јубилеја, традиционално је организован фестивал „Влашке изворне 

песме“  

У камерној сали Музичке школе у Бору, у радосној и свечаној атмосфери, одржана је 

промоција књиге „Манифестација Сусрети села – 60 година постојања“ у издању града Бора и 

Установе „Центра за културу града Бора“. У години јубилеја, пред публиком у Бору 

представљена је прича о једном трајању и неуморној тежњи да се прошлост и садашњост 

сусретну. Ауторка Симонида Гаврић, представила је монографију која на детаљан начин прати 

развој ове шест деценија дуге манифестације и истакла упорност и ентузијазам културно-

уметничких друштава из сеоских средина у очувању традиције и културног наслеђа. 

Октобар је био веома успешан месец са великим бројем догађаја који су привукли широку 

публику. Обележавање Дана града имало је централно место у програму, уз бројне културне, 

уметничке и забавне садржаје за све узрасте. 
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НОВЕМБАР  2024.   

Током новембра месеца 2024. године, у сали Музичке школе у Бору реализована су три 

гостујућа културна програма, одржано је 144 проба. Техничка подршка пружена је у  

реализацији значајних свечаности и манифестација. 

 

Гостујући програми: 

 

Редни 
број 

Датум Назив програма Организатор Локација 
Број 

посетилаца 

1. 8.11.2024. 

Задужбинарски 
концерт Грчког хора „ 

У част предака, за 
будућност 
потомака“ 

Град  
Сала 

Музичке 
школе 

150 

2. 15.11.2024.. 
Монодрама „Речи о 

свечовеку“  
Центар за 

културу Бор 

Сала 
Музичке 

школе 
 

3. 27.11.2024. 
 Позоришна представа 

„Пигмалион“ 
 

Центар за 
културу Бор 

Сала 
Музичке 

школе 
 

 

Укупно:3 

Одржане пробе: 

 

Редни број Радионице Реализованe пробе 

1. Културно-уметничко 
друштво „Бор“ 

32 

2. Оркестар КУД-а „Бор“ 4 

3. Школа традиционалних 
инструмената 

84 

4. Драмски студио 0 

5. Етно радионица 8 

6. Школа гитаре 8 

7. Ликовна радионица 8 

УКУПНО 144 
Техничка подршка: 

 

Редни 
број 

Датум Назив програма Организатор Локација 
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1. 5.11.2024. 
Обележавање годишњице 
смрти Миклоша Раднотија 

Град Бор 
Плато Дома 

културе 

2. 5.11.2024. 

Обележавање дана школе 
гимназије „Бора Станковић“ 

из Бора 

Гимназије „Бора 
Станковић“ 

Сала 
Музичке 

школе 

3. 17.11.2024. 
Спортска манифестација „18. 

Борски зимски Зијин 
полумаратон“ 

савез спортова града 
Бора и „Serbia Zijin 

Copper“ Бор, 
Бор 

4. 18.11.2024. 

Генерална проба и приредба 
поводом дана школе „Вук 

Караџић“ 
из Бора, 

ОШ“ Вук Караџић“ 
 

Сала 
Музичке 

школе 

5. 20.11.2024. 
Свечаност поводом 80 година 

постојања гимназије „Бора 
Станковић“ 

Гимназије „Бора 
Станковић“ 

Сала 
Музичке 

школе 

5. 29.11.2024. 
Приредба поводом дана 
школе „Душан Радовић“ 

ОШ „Душан 
Радовић“ 

Сала 
Музичке 

школе 
 

Укупно: 5 

 

Статистички подаци: Биоскопа „Звезда“ 

 

Редни број Филм  Број филмских 
пројекција 

Категорија Број гледалаца  

1. Душица Ели 5 С 89 

2. Веном 3: Последњи 
плес 

5 С 101 

3. Изолација 19 Д 461 

4. Нико 3: Иза 
поларне светлости 

10 С 146 

5. Бамби прича о 
живору и шуми 

10 С 141 

6. Гладијатор 2 10 С 335 

7. Емилија Перез 2 С 6 

8. Вајана 2 3 Д 184 

9. Воља синовљева 2 Д 99 

УКУПНО 9 66 9С/3Д 1562 
 

Биоскопски репертоар је такође привукао велики број гледалаца, посебно кроз популарне 

наслове домаће и светске продукције.  
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ДЕЦЕМБАР  2024.  
 

 У децембру је одржано 10 домаћих програма у организацији Центра за културу града 

Бора, који су обухватили годишње концерте различитих уметничких радионица и културно-

уметничких друштава, изложбе и традиционалне манифестације. Децембар је био изузетно 

богат културним садржајима, реализоване су традиционалне манифестације, али и први пут 

успешно реализоване и нове манифестације. Разноврсност програма, велика посећеност 

концерата сопствене продукције, сведоче о успешности и континуираном раду Центра за 

културу града Бора 

 

Домаћи програми: 

 

Редни 
број 

Датум Назив програма Организатор Локација 
Број 

посет
илаца 

1. 3.12.2024. 
Годишњи концерт школе 
фруле„Фрулом од дрвета 

чувам своје корене“ 

Центар за 
културу Бор 

Камерна 
сала 

Музичке 
школе 

 

2. 6.12.2024. 
Традиционална 

манифестација „13. Улица 
дечјег осмеха“ 

Центар за 
културу Бор 

Градски 
парк 

 

3. 13.12.2024. 

 Годишњи концерт Етно 
радионице Установе 

„Центар за културу града 
Бора“ 

Центар за 
културу Бор 

Сала 
Музичке 

школе 
 

4. 15.12.2024. 
Годишњи концерт 

„Културног уметничког 
друштва Бор“ са гостима 

Центар за 
културу Бор 

Сала 
Музичке 

школе 
 

5. 16.12.2024. 

Солистички концерт 
Стефана Радовановића са 

пратећим 
оркестром 

Центар за 
културу Бор 

Сала 
Музичке 

школе 
 

6. 23.12.2024. 
Новогодишњи концерт 
„Културног уметничког 

друштва Бор“ 

Центар за 
културу Бор 

Сала 
Музичке 

школе 
 

7. 24.12.2024. 
Новогодишњи концерт 
„Културног уметничког 

друштва Бор“ 

Центар за 
културу Бор 

Сала 
Музичке 

школе 
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8. 28.12.2024. 

Изложба слика и цртежа 
полазника ликовне 

радионице „Установе 
центар за културу града 

Бора“ 

Центар за 
културу Бор 

Сала 
Музичке 

школе 
 

9. 7.12.2024. 
Манифестација „Борска 

зима“ – Свечано отварање 
клизалишта 

Центар за 
културу Бор 

Сала 
Музичке 

школе 
 

10. 22.12.2024. 
Манифестација „Деда 

Мраз је из Бора“ 

Манифестација 
„Деда Мраз је из 

Бора“ 

Спортски 
центар 

„Бобана 
Момчилов

ић 
Величкови

ћ“ 

 

 

Укупно:10 домаћих програма 

 

Гостујући  програми: 

 

Редни 
број 

Датум Назив програма 
Организато

р 
Локација 

Број 
посетил

аца 

1. 
4.12.20

24. 

Stand up комедија 
„Ђурологија“, у извођењу 

Бранка Ђурића Ђуре, 

Центар за 
културу 

Бор 

Биоскоп 
„Звезда“ 

 

2. 
6.12.20

24. 

Традиционална 
манифестација „13. Улица 
дечјег осмеха“ -представа 
„Новогодишња чаролија“ 

Центар за 
културу 

Бор 
Градски парк  

3. 
6.12.20

24. 
 Концерт Неше Галије 

Центар за 
културу 

Бор 

Сала Музичке 
школе 

 

4. 
7.12.20

24. 
Мађионичарска представа 

„Игоров магични шоу“ 

Центар за 
културу 

Бор 

Биоскоп 
„Звезда“ 

 

 
7.12.20

24. 
Борска зима - Концерт групе 

„Ноћ и дан“ 

Центар за 
културу 

Бор 

Улица Моше 
Пијаде 

 

5. 
7.12.20

24. 

Борска зима - 
Представа„Потрага за 

снешком“ 

Центар за 
културу 

Бор 

Улица Моше 
Пијаде 

 

6. 
10.12.2

024. 

Целовечерњи концерт 
Владана Паје Вучковића „Two 

generations duo“ 

Центар за 
културу 

Бор 

Сала Музичке 
школе 
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7. 
14.12.2

024. 
Комедија „Жене у црвеном“ 

Центар за 
културу 

Бор 

Сала Музичке 
школе 

 

8. 
31.12..
2024. 

Концерт „Милице Тодоровић“ 
Центар за 

културу 
Бор 

Градски парк  

9. 
31.12.2

024. 
Концерт „Сестре Гобовић“ 

Центар за 
културу 

Бор 
Градски парк  

Укупно: 9 

Одржане пробе: 

 

Редни број Радионице Реализованe пробе 

1. Културно-уметничко 
друштво „Бор“ 

32 

2. Оркестар КУД-а „Бор“ 5 

3. Школа традиционалних 
инструмената 

84 

4.  Драмски студио  0 

5. Етно радионица  8 

6. Школа гитаре 8 

7. Ликовна радионица 8 

УКУПНО 145 
 

Програм техничке подршке: 

 

Редни 
број 

Датум Назив програма Организатор Локација 

1. 5.12.2024. 
Годишњи концерт удружења 

пензионера Града Бора, 
удружења 

пензионера 
Града Бора, 

Сала 
Музичке 

школе 

2. 12.12.2024. 

Годишњи концерт ученика музичке 
школе „Миодраг Васиљевић“ у Бору ОМШ „Миодраг 

Васиљевић“ 

Сала 
Музичке 

школе 

3. 17.12.2024. 
Годишњи концерт културног 
уметничког друштва „МЗ Ново 
Селиште“ 

КУД МЗ „Ново 
Селиште“ 

Сала 
Музичке 

школе 

4. 25.12.2024. 
Новогодишњи концерт балетског 

студиа „Ballet House Bor“, 
 „Ballet House 

Bor“, 

Сала 
Музичке 

школе 

5. 26.12.2024. 
Новогодишњи концерт ученика 

музичке школе „Миодраг 
Васиљевић“ 

ОМШ „Миодраг 
Васиљевић“ 

Сала 
Музичке 

школе 
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6. 27.12.2024. 
Додела пакетића за децу „МНР 

Мозаик“ Град Бор 
Сала 

Музичке 
школе 

 

Укупно: 6 

 

Статистички подаци: Биоскопа „Звезда“ 

 

Редни број Филм Број филмских 
пројекција 

Категорија Број гледалаца 

1. Вајана 11 С 272 

2. Воља синовљева 5 С 340 

3. Дражен 4 Д 31 

4. Злица 4 С 76 

5. Деда Мраз: 
Суперхерој 

10 С 210 

6. Муфаса: Краљ 
лавова 

17 С 576 

7. Соников филм 4 С 6 

8. Време које имамо 1 С 55 

УКУПНО 8 56 7с/1д 1566 

 

Година 2024. била је изузетно успешна за Центар за културу града Бора, са разноврсним 

програмским садржајима који су обухватили музичке концерте, позоришне представе, 

ликовне изложбе, радионице, филмске пројекције, традиционалне манифестације и промоције 

књига. У настваку је приказ програма према месецима: 

Врста програма 
према месецима 

Јан. Феб. Март Апр. Мај Јун Јул. Авг Септ. Окт. Нов. Дец. Укупно 

Гостујући програми 1  3 6 4 1 2 18 2 9 3 9 58 

Техничка подршка 2 1 5 4 12 6 5 2 6 8 5 6 62 

Домаћи програми  3 10 6 13   3  3  10 48 

Пробе и часови 5 184 188 184 114 19  11 109 144 144 145 1247 

Међународни 
програми 

   1 2   1 1 1   6 

Филмски 
наслови/пројекције 

8/34 11/51 9/58 12/37 7/43 9/40  2/4 13/58 13/50 9/66 8/56 101/497 

Укупно према 
месецима 

3 4 18 17 31 7 7 24 9 21 8 25 174 
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Установа „Центар за културу града Бора“ реализовала је у протеклој 2024. години 174 

програма из домена домаће продукције, гостујућих и међународних програма и програма 

техничке подршке.  

 

 

 

Током 2024. Установа „Центар за културу града Бора“ реализовала је укупно 58 

гостујућих програма. Под категоријом гостујућих програма реализоване су бројне представе, 

концерти, гостовања школа и радионица Установе „Центар за културу града Бора“. Највећи 

број гостујућих програма реализовано је у августу, октобру и децембру у оквиру 

традиционалних манифестација Борског култуно лето, Октобарске свечаности и децембарски 

програм Установе „Центар за културу града Бора“.  

 

 

Током 2024. године реализоване је 36 представа, 19 концерата и 4 наступа на фестивалима и 

смотрама.  
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Установа је током 2024. године технички реализовала укупно 62 програма из области 

образовања, културе и спорта других Установа и локалних удружења као и осталих програма 

у граду и селима града Бора.  

Домаћи програми су важан део мисије Установе „Центар за културу града Бора“. Током 

2024. године успешно је реализовано 48 домаћих програма. Публика је у живала у сјајним 

концертима полазника школа и радионица. Чланови драмског студија пред борском публиком 

извели су представе Бајка о чаробној свирачици и Успавана лепотица. Организоване су 

промоције књига и успешно реализоване планиране традиционалне манифестације.  

 

 

 

Публика је уживала у сјајним концертима полазника школа и радионица. Чланови 

драмског студија пред борском публиком извели су представе Бајка о чаробној свирачици и 

Успавана лепотица, организоване су промоције књига и успешно реализоване планиране 

традиционалне манифестације 

Поред приказивања изузетних домаћих и гостујућих дела са поносом истичемо 

чињеницу да смо успели да радионице и школе Установе „Центар за културу града Бора“, 

током 2024. године реализују велики број проба и часова, што је и примарни циљ у раду наше 

Установе. Годинама уназад главни фокус су нам деца и млади. Трудимо се да уз велики број 

уметничких радионица смањимо њихову друштвену искљученост и да им уз креативан рад 

помогнемо да на квалитетан начин стекну особине које их упућују на праве вредности, не би 

ли им помогле у одрастању и на функционалан начин их формирале као личности. 

Школе и радионице Установе „Центар за културу града Бора“ реализовале су укупно 

1247 проба и часова.  
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Напомињемо, да у наше програмске активности укључујемо и особе са инвалидитетом 

и сметњама у развоју, путем различитих пројеката и програма, те ћемо се трудити да у 

годинама које долазе још више реализујемо програме са тим осетљивим друштвеним групама. 

Наравно, од самог оснивања наша наша Установа посебну пажњу поклања националним 

мањинама. Мало који културни центар у Србији се може похвалити да тако студиозно 

приступа потребама ових заједница. 

 Током 2024. године Установа „Центар за културу града“ Бора реализовала је 7 

међународних програма. Током Борског културног лета одржан је девети по реду 

Међународни фестивал фолклора „Златно коло“. Радионице и школе своје програме 

презентовале су и међународном фестивалу гитаре „Златна Нота“, интернационалномм 

фестивалу гитаре „Виктор Росу у Румунији“, Међународном фестивалу етно певања „Жене у 

музици“. Драмски студио је са представом „Бајка о чаровној свирачици“ гостовао на 

међународном фестивалу „На лепом плавом Дунаву“ у Бугарској. Док су најмлађи чланови 

ансамбла своје гостовање забележили на Међународном фетсивалу фолклора у Шпанији.  

На крају, оно што је највећи понос нашег града је славни биоскоп „Звезда“, који улази 

у 64. годину постојања и рада. Са огромном љубављу, свесни чињенице да је до данас одржао 

култ најлепшег и највећег на тлу бивше Југославије, дајемо све од себе да тај статус буде 

одржан и даље. У биоскопу „Звезда“ приказан је 101 филмски наслов и 497 филмских 

пројекција домаће и стране продукције. На репертоару биоскопа „Звезда“ пажњу публике 

привукли су дечји и породични филмови, као и филмови домаће продукције.  
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Током 2024. године у филмским насловима домаће и стране продукције уживали су преко 

11000 гледалаца. Инсталирање новог система грејања омогућило је да се филмске пројекције 

реализују неометано и у зи,ском периоду.   Биоскоп „Звезда“ највећу посећеност бележи током 

зимских месеци, док је у летњем периоду значајно смањена посећеност.  

Наглашавамо да смо и у овој години своје активности усмерили ка унапређењу наступа 

у јавности, интеракцији са публиком на друштвеним межама, као и сарадњу са локалним и 

регионалним порталима. И најважније, ваља истаћи да наша визија не би била тако успешно 

остварена да није било разумевања и  одличне координације са челницима града Бора, који су 

нам пружили неопходну финансијску и логистичку подршку. 

 

Број реализованих програма према врсти 2022. 2023. 2024. 

Пројекти који су подржани од стране Министарства 3 4 2 

Представе 17 20 33 

Премијере и гостовања драмског студија 0 3 5 

Концерти 7 
12 

 
15 

Концерти и фестивали КУД-а “Бор” - 9 9 

Концерти и фестивали 

Етно радионице Установе “Центар за културу града 

Бора” 

9 11 12 
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Концерти школе традиционалних инструмената 

Фрула, дудук и гајде 
9 9 12 

Концерти и фестивали школе гитаре 2 3 3 

Промоције књига - 1 2 

Манифестације 10 10 11 

Филмови/пројекције 69/348 69/331 101/497 

Међународни фестивали 5 5 6 

Програми у сопственој продукцији(пробе и часови) 865 961 1247 

Програми техничке подршке 75 76 62 

 

На основу приказаних резултата примећује се тренд раста  у свим програмских активности, 

посебно у области позоришта, концерата и реализованих часова радионица „Установе 

„Центар за културу града Бора“. 

У 2024. години, Установа Центар за културу града Бора остварила је значајан напредак 

у спровођењу планираних промотивних активности и унапређењу комуникације с публиком.  

Куповином нове опреме унапређен је квалитет медијског наступа и знатно олакшана 

дигитализација свих активности, што је допринело побољшању визуелне презентације 

активности  културног центра.  

Нови сајт поред модернијег дизајна прилагођен је мобилним уређајима. Статистика 

показује да се око 90 процената претрага на Гуглу врши путем мобилног телефона. 

Прилагођавање сајта мобилним уређајима, обезбеђена је видљивост програма ширем 

аудиторијуму. У 2024. години, Центар за културу града Бора интензивирао је своју присутност 

на друштвеним мрежама и поред до сада коришћених увео је још један канал промоције. 

Формирана је Вибер заједница Установе „Центар за култуур града Бора“. Редовно ажурирање 

садржаја на друштвеним мрежама обезбеђује да публика буде у току са најновијим 

информацијама. Ова стратегија омогућила је још ширем кругу људи да прате културна 

дешавања и активности Центра, чиме је остварени домет на друштвеним мрежама знатно 

повећан у односу на  у односу на претходну годину.  

Активна присутност на друштвеним мрежама омогућила је брзу и ефикасну размену 

информација сa публиком и правовремено обавештавање о предстојећим и реализованим 

културним дешавањима. Ова иницијатива имала је за циљ стварање препознатљивог 

визуелног идентитета и привлачење ширег круга заинтересоване публике.  
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Поред дигиталних иновација, Установа Центар за културу града Бора успешно је 

спроводила и друге промотивне активности. Посебна пажња посвећена је дизајну постера, 

флајера и других промотивних материјала. Кроз естетски привлачан и информативан дизајн, 

публика је на ефикасан начин обавештавана о културним догађањима. Кроз сарадњу са 

локалним медијима, Установа је додатно проширила досег својих промотивних активности. 

Најаве догађаја, чланци  редовно су се појављивали на веб порталима, радио станицама 

пружајући додатну видљивост културним дешавањима. 

 

 

У Бору 22. јануар 2025.                                              Службеник за односе са јавношћу и маркетинг  

       

                   


